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Programul ”Împreună!”
în vederea acordării unui ajutor financiar pentru plata chiriei pentru victimele violenei în familie

Strategia programului vizează în primul rând scoaterea victimei din mediul abuziv i izolarea
impusă de agresor. Prin asumarea păstrării confidenialităii, victimelor le este asigurat accesul la o
locuină care să le permită să-i înceapă o nouă viaă, în condiii de sigurană.

Prezentul Program se derulează în anul 2020 i se adresează victimelor violenei în familie, de pe

raza municipiului Bucureti i constă în acordarea unui ajutor financiar în cuantum de maxim 1500
lei/lună, sumă dedicată exclusiv plăii chiriei unei locuine în municipiul Bucureti

l. Tipul de beneficiari

Victimele violentei în familie care se află în evidentele Direciei Generale de Asistentă Socială a

Municipiului Bucureti, precum i cele care au beneficiat de servicii în adăposturi destinate acestei
categorii sociale i care nu beneficiază de un alt sprijin din partea statului sau a unor O.N.G.-uri., victime
care figurează cu domiciliul/reedina pe raza capitalei.

(

II. Depunerea cererii i documentele obligatorii
1. Cerere (anexa A)

2. Documente de identitate i de stare civilă a victimei violenei în familie i a copiilor care o însoesc
(după caz);
3. Dovada că solicitantul este victimă a violenei în familie (ordin de protecie SAU ordin de protecie
provizoriu SAU dovada depunerii plângerii);

4. Contractul de închiriere a unei locuine, (document depus după efectuarea evaluării de către specialitii
D.G.A.S.M.B);

5. Notă de informare cu privire la prelucrarea datelor personale.

III. Condiii de acordare

(

• Se acordă pentru victimele violenei în familie care au domiciliul stabil/reedina pe raza
municipiului Bucureti;
• Solicitantul face dovada că se încadrează în grupul intă, respectiv victimă a violenei în familie;
• S-au depus toate actele doveditoare menionate anterior;

• Locuina închiriată se află pe raza municipiului Bucureti.

IV. Nu beneficiază de prevederile prezentului Program persoanele care:
a) nu se încadrează în criteriile de eligibilitate stabilite de prezentul Program;
b ) au depus un dosar incolnplct sau actele care fac obiectul dosarului nu sunt valabile;

c ) refuză participarea la programele destinate victimelor violenei în familie;

d) nu respectă prevederile planului de intervenie. /c3NER4i g;CehE&
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V. Etapele analizării dosarului
Victimele violenei în familie vor depune o cerere însoită de documentele doveditoare la punctul de lucru

al D.G. A.S.M.B indicat ulterior sau prin intermediul adresei de e-mail a Direciei Generale de Asistenă
Socială a Municipiului Bucureti (regisllcllu rcr@dgas.rri).

In baza acestor documente specialitii D.G. A.S.M.B. vor completa fiele de evaluare iniială i planul de
intervenie. Totodată acetia vor propune acordarea ajutorului financiar pentru plata chiriei.

Victima violenei în familie va completa dosarul cu fotocopia contractului de închiriere, valabil.
Plata chiriei se va efectua lunar, urmând ca în termen de 5 zile victima să prezinte chitana în original.
Suma care va fi decontată este cea stipulată în contractul de închiriere fiind în cuantum de maxim 1500
lei/lună

Ajutorul financiar pentru plata chiriei încetează în momentul în care victima violenei în familie nu
prezintă chitana în termenul prevăzut anterior, urmând ca instituia să demareze procedurile privind
recuperarea prejudiciului .

D.G. A.S.M.B îi rezervă dreptul de a verifica situaia în fapt, la adresa indicată în contractul de închiriere.
Pentru aceeai unitate locativă se decontează un singur contract de închiriere.

(

VI. Încadrarea în criterii de eligibilitate:

La momentul la care victima violenei în familie depune cererea pentru acordarea ajutorului financiar
pentru plata chiriei, încadrarea în criteriul de eligibilitate “victimă a violenei în familie“ se face cu
documentul prevăzut la pct. 3 de la cap. II. Depunerea cererii i documentele obligatorii, respectiv
“Dovada că solicitantul este victimă a violentei în familie“.

Pentru verificarea lunară a încadrării în criteriul de eligibilitate “victimă a violenlei în familie“, ulterior
momentului de depunere a cererii, victima va prezenta o adeverină din care să rezulte că urmează un
program de consiliere/terapie pentru victimele violenei în familie.

Dreptul la asistenă socială sub forma de ajutorului financiar pentru plata chiriei se acordă victimelor
violenei în familie de pe raza municipiului Bucureti în anul 2020.
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ANEXA A

CERERE
PRIVIND ACORDAREA AJUTORULUI FINANCIAR PENTRU PLATA CHIRIEI

Subsemnatul(a)

Bucuresti. str.

telefon

_, domiciliat în municipiul

. sc.

seri a

. bloc

, posesor al B.1./C.I.

. cod numeric personal , eliberat de.

' vă rog să-mi aprobai acordarea ajutorului financiar pentru plata chiriei.

_, nr..

sector

(
la data de

Declar pe proprie răspundere, sub sanciunile art. 326 din Codul penal privind infraciunea de fals în

declardii că, pentru persoana identificată cu C.N.P. s-a depus, în vederea

acordării ajutorului financiar pentru plata chiriei, doar prezenta cerere cât i faptul că sunt victimă a

violenei în familie.

Totodată, declar pe proprie răspundere că nu beneficiez de un alt sprijin din partea statului sau a unor

O.N.G.-uri, sprijin acordat ca urmare a faptului că sunt victimă a violenei în familie.

Îmi exprim în mod expres consimământul ca D.G. A.S.M.B. să consulte i să prelucreze informaiile,

inclusiv datele mele cu caracter personal, înregistrate pe numele subsemnatului(ei).

Mă oblig să asigur accesul neîngrădit al reprezentanilor D.G. A.S.M.B. în vederea verificării

informaiilor furnizate.
(
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